Humanbiologie 4- Klausur 2015

1.

Welche Aussagen treffen bezliglich Gedachtnis und Erinnerung zu? (2 Antworten)

- Der Hippocampus ist fiir das Ausbilden von deklarativem Neugedachtnis zustandig

- Die Amygdala spielt bei der Orientierung im Raum eine wesentliche Rolle

- Das Cerebellum spielt fir das Erlernen motorischer Ablaufe eine wesentliche Rolle

- Habituation und Sensitiveren der Reflex-Signalwege fallt unter das assoziative Lernen

Welche Aussagen treffen zu? (2 Antworten)

- Gliazellen sind im Gehirn zahlreicher als Neuronen

- Eine Entziindung mit ....

Welcher Mechanismus ist fiir die Aufnahme von extrazelluldren Kaliumionen durch Deiterszellen

verantwortlich?

- KCC4 Cotransporter

- Na+-K+-2Cl+-Cotransporter

Welche physikalische prasynaptische Eigenschaft ist hauptsachlich fir die Zeitverschiebung in der Cholea

verantwortlich?

- Tragheit der Tektorailmembran

Wie kommt die elektromechanische Antwort der AHZ zustande?

- Konfigurationsanderung eines Motormolekiils in der Zellwand verursacht durch Rezeptorstrom

- Konfigurationsdanderung eines Motormolekiils in der Zellwand verursacht durch Rezeptorpotenzial

Wie wird der Dynamikbereich auf 120dB vergroRert?

- Komprimierende Amplitudenantwort der Basilarmembran und afferente Synapsen unterschiedlicher
Schwellen

- Nichtlineare Kanale der Stereozilien der IHZ und afferente Synapsen unterschiedlicher Schwellen

Welche zwei limitierenden physikalischen und elektrophysikalischen Faktoren werden durch die

komprimierende Antwort der Basilarmembran behoben?

Was trifft zu?

- Mebhr Gliazellen als Neurone befinden sich im Gehirn

- NS entsteht aus Ectoderm der Blastula

Welches ist kein Haupt-/ Nebengelenk der Schulter?

- Glenohumeral-Gelenk

- Subacromiales Nebengelenk

- Acromioclavicular-Gelenk

- Stemoclavicular-Gelenk

- Thorakoskapuldres Gleitgelenk







